



В Урванском районе завершено расследование уголовного дела о причинении смерти по неосторожности.



Урванским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, слесарем по эксплуатации и ремонту газового оборудования газораспределяющей компании в Урванском районе был проведен плановый осмотр и техническое обслуживание газового оборудования в одном из домовладений в селении Урвань. В ходе осмотра помещения ванной комнаты слесарем был обнаружен установленный и подключенный к газовой сети проточный водонагреватель, который при этом не был подключен к дымоходу и вентиляционному каналу. Сотрудником газовой компании был составлен акт отключения газифицированного объекта, опломбирован и перекрыт кран подачи газа до исправления выявленных нарушений. Собственникам домовладения было разъяснено, что дальнейшая эксплуатация водонагревателя опасна для жизни. Обвиняемый, проигнорировав предупреждение, сорвал пломбу и продолжил эксплуатацию водонагревателя. В результате накопления в помещении ванной комнаты угарного газа, 23 марта 2023 года,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

племянник обвиняемого, находившийся длительное время в ванной комнате, получил острое отравление окисью углерода, в результате чего наступила его смерть.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1800788>